
KÖYLIÖ-SEURA, SYYSKOKOUS                             PÖYTÄKIRJA 
     
 

 

Aika: 16.11.2025 kello 14.00-15.04 
 
Paikka: Köyliön Seurakuntatalo, Köyliöntie 4, 27710 Köyliö       
 
  

Kahvitarjoilu kello 13.00 
 
Kahvitarjoilun yhteydessä Säkylä-Köyliön seurakunnan kappalainen, rovasti 
Ismo Nieminen kertoi Köyliön kirkkoalueen toiminnasta, ja toimitusjohtaja 
Mauri Niemi kertoi Köyliön seurakuntatalon suunnittelu- ja 
rakentamisvaiheista.  
 
Seuran tuotteita oli kattavasti myynnissä kahvittelun lomassa Pirjo Elorannan 
ja Seija Ojalan toimesta. 

 
 

1. Kokouksen avaus 
 
Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola avasi kokouksen ja toivotti kokousväen 
tervetulleeksi. 

  
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi   pöytäkirjantarkastajaa 

ja kaksi ääntenlaskijaa 
 
Kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Mauri Niemi, sihteeriksi valittiin Marita 
Holkeri ja pöytäkirjan tarkastajiksi Päivi Sauramo ja Kaija Reunanen-Männistö, 
jotka samalla toimisivat ääntenlaskijoina. 

 
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  
Osallistujalista liitteenä 1. 

 
4. Hyväksytään kokouksen esityslista  

 
Kokouksen esityslista hyväksyttiin. Liite 2. 

 
5. Vahvistetaan vuodelle 2026 toimintasuunnitelma, jäsenmaksun suuruus                                                

sekä tulo- ja menoarvio  
 
Seuran puheenjohtaja Pirkko Peltola esitteli vuoden 2026 
toimintasuunnitelmaa. Julkaisujaoston puheenjohtaja Samuli Vahteristo ja 
Köyliön ystävät -jaoston puheenjohtaja Marita Holkeri kertoivat jaostojensa 
toimintasuunnitelmasta. Liite 3.  
Jäsenmaksun esitettiin pysyvän ennallaan: 15 euroa/henkilö ja 25 euroa 
perhe- ja yhteisöjäsenmaksu.  



Seuran taloudenhoitaja Mila Vaihinen esitteli laadittua talousarviota, joka 
päättyy 1400,00 euron alijäämään. Liite 4.  
Kokous päätti hyväksyä toimintasuunnitelman, jäsenmaksun suuruuden ja 
talousarvion esitetyssä muodossa. Asiakirjat ovat olleet nähtävänä seuran 
kotisivuilla etukäteen ja hyväksyttyyn toimintasuunnitelmaan ja talousarvioon 
voi edelleen tutustua Köyliö-seuran kotisivuilla kohdassa  
Tapahtunutta / vuosikokoukset. 

 
6. Valitaan hallituksen puheenjohtaja ja hallituksen jäsenet sekä    

varajäsenet vuodelle 2026  
 
Seuran hallitus vuonna 2026: Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin edelleen 
Pirkko Peltola.  
Hallituksen jäseniksi ja (varajäseniksi) valittiin seuraavat henkilöt:  
Tuula Kytövuori, (Axel Cedercreutz), kartanoedustus, Helena Santala, (Marita        
Holkeri), ulkoköyliöläiset, Pirjo Sulin, (Jaakko Parkkila), Voitoisten kylä, Lassi   
Kauko, (Anne Reunanen), Kankaanpään kylä, Sari Minkovitsch, (Merja 
Mikkola), Yttilän kylä, Merja Nummi, (Satu Vähätalo-Virtanen), Ristolan kylä, 
Heikki Saarinen, (Pirjo Kotiranta), Kepolan kylä, Liisa Yski, (Juha Honkanen), 
Vuorenmaan kylä ja Pirjo Eloranta (Jaakko Laine), Tuiskulan kylä 

 
7. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa  

 
Toiminnantarkastajina jatkavat Matti Hyrsylä ja Jari Valonen, 
varatoiminnantarkastajina Elina Jokela ja Antero Nieminen. 

       
8. Hallituksen esitys kunniajäseneksi kutsumisesta  

 
Köyliö-seuran hallitus esittää kokouksessaan 6.11.2025 yhdistyksen 
syyskokoukselle, että seuran kunniajäseneksi kutsutaan Kalevi Salmi, joka on 
huomattavasti edistänyt ja tukenut yhdistyksen toimintaa. Seuran 
puheenjohtaja Pirkko Peltola kertoi vankat perustelut Kalevi Salmin ansioista 
ja ojensi kukkakimpun Kalevi Salmille. Liite 5. 
Kalevi Salmi kiitti Köyliö-seuraa saamastaan huomionosoituksesta. 

  
9. Muut asiat  

Muita asioita ei kokoukselle ollut esitetty. 
 

10.  Kokouksen päättäminen Puheenjohtaja Mauri Niemi päätti kokouksen  
 kello 15.04.  
 
 
 
Mauri Niemi                                              Marita Holkeri 
kokouksen puheenjohtaja                         kokouksen sihteeri  
 
 
 
Päivi Sauramo                                          Kaija Reunanen-Männistö 
pöytäkirjantarkastaja                                 pöytäkirjantarkasta 



 
Kokouksen jälkeen esiteltiin Köyliist 19 -kirja ”Avvaa sanat reikelist” 
Köyliöläinen murresanakirja 2. 
Samuli Vahteristo aloitti esittelyn kirjan tekemisen yleiskatsauksella. Pirkko 
Peltola kertoi taiteilija Emil Cedercreutzin silueteista, joita Emil Cedercreutzin 
säätiö ja -museo luovuttivat kirjaan käytettäviksi. 
Tuiskulan Kesäteatterin näytelmistä poimittuja murresutkautuksia esittelivät 
Martti Erkkilä ja Marita Holkeri.    
Samuli Vahteristo jatkoi kirjan muiden osien esittelyä. 
   
Samuli Vahteriston kokoama valokuvaesitys Köyliö-seuran kesän 2025 
tapahtumista päätettiin siirtää vuoden 2026 kevätkokoukseen, koska 
esitykselle ei nyt jäänyt riittävästi aikaa.  
 
                               


